Tentti M4 Vektorianalyysi fysalM

Perjantaina 30.8.2013 klo 12 Laske kuusi tehtavasl Aikaa 4 tuntia

Takasivulla on pient kaavakokoelma. Laskinta ja taulukkokirjaa ei saa kdyttdd.
. Parametrisoi kiyri, joka saadaan tason  + 2y + 4z = 4 ja sylinterin 22 + 4y? = 4 leikkauksena.
. Laske vektorikentin F = iy + j z—kax kdyriintegraali pitkin suoraa viivaa origosta pisteeseen (1,1, 1).

. (a) Osoita, et V-(V x F) = 0, missii F(z,y,z) =1 F, (:/c y, 2)+7 Fy(z,y, 2)+k F.(z,y, z) on vektorikentt.
(b) Osoita, ettd V- (F xG)=(Vx F) -G — ﬁ (V x G), missi F ja G ovat vektorikenttis.

. Laske vektorikentin F =iz + jy + k z vuo (ulos) pallon 22 + y2 + 22 = a? pinnan lipi.

- Laske integraali / f(z,y)dA, missi f(z,y) = xy? ja direllisen kokoinen alue D on midritelty seuraavasti:
D

Sit# rajoittavat kiyrit y = 22 ja x = y? ja lisiksi # > 0 ja y > 0 (piirrd ensin kuva alueesta).

. Pinta S olkoon miéritelty seuraavasti: 22 +y? = a2, —b < z < b. Laske vektorikentin F=iz+ Jy+ k z vuo
tdmén pinnan ldpi, kun pinta S on suunnistettu 51ten, ettd dS osoittaa z-akselista poispéin (piirrd kuva).

. Laske integraali [¢(V x ﬁ) -dS, missé pinta S on puolipallo 22442+ 22 = a2, z > 0, suunnistettuna poispéin
pallon keskipisteesté, ja vektorikentta F= i3y — 2z + k (22 —y?).

Kommentoi ratkaisuideasi ja selitid tekemisesi - se kannattaa! Myds kuvia kannattaa hahmotella.
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